
Додаток  

рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради  

від 20 грудня 2022 року  № 329 

 

Стан військово-облікової роботи на території 

 Великодимерської селищної територіальної громади у 2022 році  

             

Згідно розпорядження голови Великодимерської селищної ради від 

19.01.2021 р. № 17 військово-облікові заходи на території громади здійснюють 

4 інспектори обліку та бронювання військовозобов`язаних відповідно до 

розподілу територій, а саме: Кеуш Олександр Федорович – смт Велика 

Димерка, с.Богданівка; Свірська Олена Іванівна – с. Бобрик, с. Шевченкове; 

Леоненко Надія Петрівна – с. Рудня, с. Жердова; Таран Тетяна Михайлівна – с. 

Гоголів, с. Русанів, с. Плоске, с. Світильня. 

Стан військового обліку військовозобов′язаних. 

На військовому обліку Великодимерської селищної територіальної 

громади перебуває 8287 військовозобов′язаних, у тому числі: 

призовників та допризовників: 1220 (з них 51 не проживає на території 

громади); 

офіцерів – 385 чоловіка (з них 42 призначено в команди); 

солдатів та сержантів – 6557 чоловік (з них186 призначено в команди). 

На спеціальному обліку перебуває 106 чоловік. 

За результатами звірки карток первинного обліку з картками реєстрації та 

домовими книгами було встановлено, що не  всі домовласники належним чином 

виконують вимоги Закону України «Про військовий обов′язок та військову 

службу» та не подають необхідних документів для оформлення взяття або 

зняття з військового обліку, а також для внесення змін в облікові дані. 

Приписка громадян 2005 року народження до призовної дільниці. 

Список громадян 2005 року народження, які підлягають приписці у  

2022 році, подано до військового комісаріату своєчасно. Звірку облікових даних 

старостатів з обліковими даними громадян, проведено своєчасно. Особові 

справи сформовані в терміни. У результаті роботи до призовної дільниці було 

приписано 152 чоловік, що складає 85%. 

Списки юнаків 2006 року народження, що підлягають приписці до 

призовної дільниці у січні-березні 2023 року надано до Броварського РТЦК та 

СП.  

Призов громадян на строкову військову службу. 

Організація та проведення чергових призовів здійснювалася в 2 етапи 

(весняний та осінній). Всього на території громади 1014 призовників. У 



поточному році до лав ЗСУ зараховано 177 мешканців Великодимерської 

селищної територіальної громади.  

 Проблемними питаннями з питань військового обліку призовників 

залишається неналежне виконання призовниками правил військового обліку, а 

саме: небажання призовників отримувати повістку з викликом до військового 

комісаріату, несвоєчасне прибуття до військового комісаріату для постановки 

на військовий облік та для проходження медичної комісії для призову на 

строкову військову службу, а також несвоєчасне повідомлення військового 

комісаріату та старостат про зміни  облікових даних. 

З метою здійснення заходів матеріально-технічного забезпечення загонів 

територіальної оборони для підтримання боєготовності та ефективного 

виконання поставлених державою завдань з територіальної оборони, на сесії 

Великодимерської селищної ради 02 грудня 2021 року затверджено Програму 

забезпечення проведення заходів мобілізації та територіальної оборони на 

території Великодимерської територіальної громади на 2021 - 2023 роки. 

Відповідно даної програми, передбачено виділення коштів в сумі  

118,7 тис. грн на 3 роки. 

Результати перевірок стану військового обліку військовозобов′язаних 

та призовників 

В ході перевірки  стану військового обліку військовозобов′язаних та 

призовників за звітний період (2022 рік) було встановлено: 

- картки первинного обліку військовозобов′язаних заповнюються 

правильно відповідно до вимог наказу МОУ № 660 та постанови Кабінету 

Міністрів України № 921 від 7 грудня 2016 року, розходження 

військовооблікових даних були уточнені та внесені зміни; 

- донесення та звіти про прийнятих на військовий облік та знятих з 

військового обліку військовозобов′язаних, до Броварського РТЦК та СП 

подаються своєчасно. 

За результатими перевірки військово-облікової роботи в старостатах 

Великодимерської територіальної громади складено запис в журналах 

перевірок стану військово-облікової роботи, який знаходиться на місцях в 

старостатах. В ході перевірки роботи інспекторів обліку та бронювання 

військовозобов’язаних були виявлені недоліки в роботі інспектора Кеуша О.Ф. 

щодо ведення карток обліку. Дане питання стоїть на контролі селищного 

голови. 

 

Начальник відділу  

з питань надзвичайних ситуацій,  

цивільного захисту населення,  

мобілізаційної та правоохоронної діяльності                       Я.П. Мазуренко 


